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Vtipná stránka vtipálka Pekoše          

  
Nazdar sestro a bratři, 
 
Jak jste si již mohli všinout, venku napadl sníh a s tím je jasné, že 
je tu prosinec a blížící se Vánoce. Které věřím, že budou na rozdíl 
od těch loňských bílé, plné dárků, volna a že nebude jen zima ☺. 
Abychom mohli tuto úplně Vánoční atmosféru nasát již trochu 
dříve, bude se tento měsíc tradičně konat Vánoční výprava, kde si 
užijeme ty naše skautské Vánoce se stromečkem a dárkama a 
vším ostatním co k tomu patří. 
 
Já bych vám nyní rád popřál krásné Vánoční svátky, hodně dárků 
pod stromečkem a těším se na vás na příští oddílovce, která se 
bude konat ve středu 5. ledna 2011, kde se doufám sejdeme v co 
nejhojnějším počtu, plni dojmů a zážitků z vánočních prázdnin. 
Tak ať je ten letošní prosinec opravdu povedený a všem se vydaří 
podle představ! 
     
      Radek 
 

 
 

Prosinec 2010 

www.94bo.cz 
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Prosinec 

1.12.                  Oddílovka  

9.12. - 12.12.     Vánoční výprava Radek 

8.12.                     Plavání 

19.12.              Besídka 30. dívčího oddílu 

 

 
 
 
Pozvánka na Vánoční výpravu 9. – 12.12. 
Rok s rokem se sešel a je tu opět jedna z nejdůležitějších akcí a to 
je bezesporu Vánoční výprava, letos už asi po 3 nebo po 4 se 
chystáme na Severku, což je chata, která se nalézá v blízkosti 
našeho letního tábořiště na Smilově. Věřím, že účast bude jako 
každá rok vysoká. A pokud bude i počasí nadále takové jaké je, 
tak nás čeká hodně sněhu. 
 
Sraz: ve čtvrtek 9.12. v  16:50 na Hlavním nádraží v Brně 
Co s sebou: Teplé oblečení, pevné boty, spacák, přezůvky, hlavně 
suché věci na převlečení, sáňky (nebo cokoli na čem se dá jezdit), 
SACCULUS, STEZKY, cukroví od maminky, ozdoby na stromeček, 
brambory (3 ks), cibuli (1 ks), desky na nálepky z výprav, 1 dírek 
pro anonymního kamaráda, kolik chcete dárků pro ostatní, 
pokroutky pro zvířátka (mrkev, jabka apod.), jídlo na čtvrtek (na 
chatu dorazíme ve 21:15) a na páteční snídaní (závin, tvarohovou 
buchtu apod.) 
Návrat: v neděli ve 12:38 opět v Brně na Hlavním nádraží 
Cena: 400kč 
 
   Na všechny se těší  
     Radek (724 920 775) 
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Zápis z Mirkova povídání z druhé světové 
války 

 
Na státní svátek 17. listopadu jsme se sešli večer na klubovně 
zvědaví na Mirkovo povídaní. Byli jsme v hojném počtu asi 30 
členů současných i bývalých. 
Mirek začal své vyprávění od dětství co si pamatoval,  o 
vyrůstání v Židenicích, v malém bytečku bez vody a elektřiny, 
kde si pro vodu chodili do studny, o tom jak začal chodit do 
školy a pomalu se blížila válka. Všechny jeho válečné zážitky 
začaly tím, že měl v šalině cestou do školy problém 
s gestapákem, kterému naštěstí utekl, ale aby se skryl tak 
musel narukovat jako 18.letý do československé armády. 
Německo povolilo svému protektorátu jen malou armádu. 
Později je Němci odveleli do Itálie aby nedělali v česku 
odbojovou činnost.  
Mirek byl v Itálii několik let, tam se svou četou hlídali 
železnice,mosty…  Celou dobu se ale ve skupinkách snažili 
zběhnout a přejít k Titovi do Jugoslávie nebo do Francie 
k české Legii. Né každému se to ale povedlo. Mirek se se třemi 
kamarády rozhodl také zkusit útěk do Švýcarska a odtud do 
Francie k české Legii. Celé jeho další povídání bylo o 
několikadenní cestě přes zasněžené hřebeny Alp do Švýcarska, 
skrývání se před Němci a strach z prozrazení. Nakonec se 
Mirkovi povedlo dostat se do partyzánského tábora blízko 
Švýcarských hranic a nakonec do Švýcarska. Tam dorazili, 
když se blížil konec války a proto se odsud už dál nedostal a jel 
později zpět do čech ke své rodině. 
Mirkovo vyprávění bylo velmi poučné a plné neuvěřitelných 
příhod. Jsem rád, že jsem členem našeho oddílu který založil 
právě náš Mirek.   
 
 

Karel 
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Mamutí výprava 12.-14.11.2010 
 
Zábavná cesta do pravěku už je tady. 
Výprava  pro vlčata a světlušky už na nás čeká. 
Vedoucí děti nahnali do vlaku, jeli jsme asi půl hodiny. 
Vystoupili jsme v Blansku.  
Pak jsme jeli autobusem přímo do Moravského kraje. 
 „Hurá poslední zastávka PRAVĚK!“ 
Vystoupili jsme z autobusu a asi jeden kilometr jsme šli ještě pěšky. 
Už jsme na faře, ale den ještě nekončí. 
Vydali jsme se na hon králíků. Varování bylo, že se jí jenom chrup. Byli 
tam také tři pravé kousky masa.  
Pak jsme šli ukrást cizí tlupě oheň, ale nikomu se to nepodařilo. Došli 
jsme na faru a byl táborák. Kousky masa jsme donesli na faru, jenom že 
místo tří zbyli dva. Třetí jsme ztratili. 
Tu noc přišel i šaman který nám dal posvátné váčky, v niž byli naše 
talismany. Každý měl svou pravěkou přezdívku, naše tlupa se jmenovala 
Skauti světa.  
No a šli jsme spát. 
 
Druhý den jsme měli za úkol ukrást ondatrám šípky. Za jeden šípek byl u 
snídani jeden dezert, bylo to skvělé. Děti se oblékli a šli jsme na 
Macochu. Byla to nádhera, ta obrovská propast všem vzala dech. Šli 
jsme dál a přitom jsme hledali místo, kde budeme obědvat. Konečně 
budeme jíst a nosili jsme  dříví, zapálili jsme oheň a začali opékat 
špekáčky. Všichni se najedli a šli jsme na faru.  
Večer jsme šli lovit mamuta. Došli jsme na místo a na skále před námi se 
odehrávala bitka mezi stínovími pravěkými lidmi a stínovím mamutem, 
pravěcí lidé vyhráli. Donesli nám mamutí játra, jazyk a krev. Krve se 
napili. Vrátili jsme se na faru, kde se znovu zjevil šaman. Jako každý 
lovec, co uloví mamuta, museli jsme sníst kus mamutího jazyka. Nikdo 
nechtěl, ale na konec všichni snědli malý kousek. Šaman nám dal 
železného mamuta. Jdeme spát. 
 
Další den jsme se sbalili a šli jsme do jeskyně Balcárka. 
Bylo to krása, krápníky se nám pletli z karamelem. Jediné, co jsem celou 
prohlídku slyšela, bylo slovíčko: Vau! Bylo tam takové malé krásné 
jezírko, do kterého se házeli mince, Bíďa mi dal dvě koruny, ale bohužel 
jsem se netrefila do jezírka. Šli jsme si hrát ještě chvilku na pole, pak 
nám jel autobus. 
 
Jsme doma. Ach jo!                      

 Lovkyně mamutu Bobo 
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REGISTRACE 2011 – ZAPLATIT DO KONCE 
LEDNA 2011!!! 

Rok se s rokem sešel a je tu opět registrace. Pro nás to 
znamená, že se letos registrace vybírá v prosinci 2010 a lednu 
2011 ve výši 450Kč (pro dva sourozence 850Kč, pro tři 
sourozence 1300Kč). V registraci je mimo jiné jako vždy zahrnuto 
pojištění a spolkový časopis. “Spolkový časopis znamená, že 
každý člen Junáka má v rámci členství v Junáku právo na svůj 
časopis dle věkové kategorie, do které spadá.“ Tento časopis vám 
bude chodit 5x ročně do schránky. Prolistovat si je můžete zde: 

http://krizovatka.skaut.cz/tiskoviny/casopisy/ 

Můžete odebírat:   
Světýlko-časopis pro vlčata a světlušky 6-10 let 
Skaut - časopis pro skauty a skautky 11-15 let 
Roverský kmen-časopis pro rovery a rangers 16-24let 
Skautský svět – časopis pro dospělé 25+ 
Odebírání časopisu také můžete odmítnout, je-li vás více 
sourozenců doma, nebo vás časopis nezaujal. Registrace bez 
časopisu je 400 Kč. 
Každému bude přidělen časopis podle jeho věkové kategorie. 
Pokud chcete odebírat jiný časopis (nebo žádný) než ten, který 
přísluší vaší věkové kategorii, tak pište na peter.green@post.cz 

Možnosti platby REGISTRACE 2011 

1) HOTOVĚ - Petrovi Zelenému (Petrák) – na oddílovce 
(první středa v měsíci 17:00 19:00),na družinovce vlčat 
(pondělí 16:00-18:00) nebo po domluvě 
(peter.green@post.cz, 722 005 020) 

2) Na účet 215180811/0300 - variabilní symbol:  94 a datum 
narození (př.:94800504) 

Po zaplacení dostanete razítko do skautské průkazky nebo novou 
průkazku pro nováčky na oddílovce. 
Pro registraci jsou potřeba následující údaje: Jméno, příjmení, 
adresa a rodné číslo. 

http://krizovatka.skaut.cz/tiskoviny/casopisy/
mailto:peter.green@post.cz


4 

Všichni, kdo už byli alespoň jednou registrováni v 94.BO tyto 
informace nemusí zasílat. Ostatní prosím, aby je zaslali na 
peter.green@post.cz nebo na papíře Petrákovi (Petr Zelený) pokud 
už tak neučinili předtím. 
Děkuji Petrák -Petr Zelený, peter.green@post.cz, 722 005 020 
 

 

Recenze na tělocvičnu 

 

V počtu asi 20 lidí jsme si šli zacvičit do pro nás už známé 
tělocvičny u salesiánů v Líšni. Po vydatné rozcvičce nás 
Pepek poslal jako dvě družstva proti sobě. Cílem každého z 
nás bylo zachránit plyšáka, kterého druhá strana tvrdě 
bránila měkkými míčky. Pak jedni hráli florball a druzí 
streetball. Ke konci jsme ještě proběhli opičí dráhou, kterou 
rekordmani měli kolem 10 vteřin. Pak jsme se převlíkli a šli 
domů na oběd. 

Petrák 

 

 
 
Vánoční besídka 30.dbo 
 

Rád bych vás pozval na vánoční besídku dívčího oddílu. Na 
besídce se můžete těšit na skvělé divadelní představení všech 
družin, vyhlášení různých soutěží, cukroví, horkou čokoládu a na 
vánoční náladu spojenou se zpíváním vánočních koled. 

Kdy: 19.12.2010 17:00   

Kde: Na Bílendě  v sále 

Těším se na všechny na poslední akci roku 2010.        

Pekoš 
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Pádíkovo vodácké okénko 
 

Vodáctví je sport který se vyznačuje splouváním řek, jezů 
atd. na kanoích, kajacích nebo na raftech.  

   

 
Pádlo              Raft                    Kajak                  Kánoe 
 
U nás jdou splouvat především řeky Berounka, Jizera, 
Lužnice, Morava, Ohře, Otava, Sázava a Vltava. Ostatní 
jako například Svratka se dají splouvat jen na jaře za 
vysokého stavu vody. 
 
Slovník: 
Cvaknout se- převrátit se na lodi 
Kontra- pádlování vzadu 
Kajak- Malý člun, většinou pro jednoho člověka. Kajak býva 
uzavřené plavidlo. Původem od eskymáků. 
Kánoe- Loď většinou pro dvě osoby. Otevřené plavidlo. 
Velké využití měl u indiánů. 
Háček- Osoba sedící vepředu v kánoi 
 
Při splouvání by měla být zadní část lodě víc zatížena (např. 
lodní pytle   batohy atd. dávat dozadu nebo uvázat na 
vodorovnou tyč uprostřed lodi). 
Všichni vodáci se zásadně zdraví Ahój☺      
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